Ketua GOW, Mawarti Azhar, Hadiri Peringatan Hari Kartini Tingkat Provinsi Jambi



Jambi – Ketua Gabungan Organisasi Wanita (GOW) Kota Sungai Penuh, Mawarti Azhar, menghadiri acara Peringatan Hari Kartini tingkat Provinsi Jambi yang digelar secara meriah dan semarak, Selasa (30/4).

Kegiatan ini menjadi momentum penting dalam mengangkat semangat perjuangan perempuan serta mendorong peran aktif wanita dalam pembangunan daerah.

Acara yang berlangsung Balairung Rumah Dinas Gubernur Jambi dihadiri Gubernur Jambi Alharis, Ketua Ketua PKK, Provinsi Jambi, Hesnidar Haris para tokoh perempuan dari seluruh kabupaten dan kota se-Provinsi Jambi, termasuk pimpinan organisasi wanita, pejabat pemerintahan, serta perwakilan masyarakat.

Dalam kesempatan tersebut, Mawarti Azhar menyampaikan apresiasi atas pelaksanaan peringatan Hari Kartini yang menurutnya bukan hanya mengenang jasa RA Kartini, tetapi juga sebagai sarana mempererat solidaritas dan kolaborasi antarorganisasi wanita di Jambi.

"Semangat Kartini harus terus kita hidupkan, khususnya dalam mendorong peningkatan peran perempuan di berbagai bidang, baik pendidikan, ekonomi, maupun sosial kemasyarakatan," ujar Mawarti Azhar.

Pada peringatan puncak hari Kartini tingkat provinsi dijambi, MeyzaTeti Qadarsih Pimpinan Sanggar Ilok Rupo yang berasal dari Kota Sungai Penuh berhasil meraih penghargaan sebagai Perempuan Berjasa dan Inspiratif Provinsi Jambi.(HMS)